
MANİSA’DA kışın yüzünü göstermesiyle birlikte
soğuk havalar günlük yaşamı etkilerken, hastalık-

lardan korunmak isteyen vatandaşlar doğal çözüm-
lere yöneldi. Özellikle aktarlarda yaşanan yoğunluk
dikkat çekerken, bitkisel çaylar ve şifalı ürünler Man-
isalıların kış aylarında ilk tercihi oluyor. Aktar Arif
Avcan, grip ve soğuk algınlığı başta olmak üzere
mevsimsel hastalıklara karşı kullanılan doğal ürünler
hakkında değerlendirmelerde bulundu.

“BAĞIŞIKLIĞINIZI DOĞAL ÇÖZÜMLERLE GÜÇLENDİREBİLİRSİNİZ”

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı’nın ölçümleri, Manisa’nın

birçok noktasında karbonmonoksit se-
viyelerinin 2025 yılında keskin şekilde art-
tığını ortaya koydu. Hava kalitesindeki
bozulma, trafik yoğunluğu, yakıt tüketimi ve
bölgesel sanayi faaliyetlerine dikkatleri
yeniden yöneltti. Bazı bölgelerde yaklaşık
bir yıllık ölçümlerinde iki katına çıkması
endişelendirdi. Özellikle Soma ve Ulupark
ölçüm merkezlerinde kaydedilen karbon-
monoksit verileri 2 katına çıktı.

MANİSA’DA HAVA KİRLİLİĞİ ARTIYOR MU?

2024 ve 2025 ölçümleri karşılaştırıldığın-
da, Manisa genelinde karbonmonoksit

seviyelerinde yaygın bir yükseliş görülüyor.
Ancak artışın şiddeti ilçeden ilçeye farklılık
gösteriyor. Akhisar’da karbonmonoksit se-
viyesi 2024’te yaklaşık metreküp başına
mikogram cinsinden 500 seviyelerindeyken,
2025’te 750 seviyelerine çıktı. Kırkağaç’ta
da benzer bir artış yaşandı. 2024’te 500
civarında olan değerler, 2025’te 500–750 ar-
alığına çıktı. Salihli’de artış daha sınırlı
kaldı. 2024’te yaklaşık 500 ölçülen karbon-
monoksit konsantrasyonu, 2025’te 600’e
yükseldi. Manisa şehir merkezindeki Ulu-
park istasyonu ise 2025 yılı Ekim raporunda
en dikkat çeken artışa sahne oldu. 2024
yılında 750’nin altında seyreden karbon-
monoksit değerleri, 2025’te 1500 seviyesini
aşarak iki kattan fazla artış gösterdi.

ŞEHİR MERKEZİ ULUPARK’TA SİNYAL VERİYOR
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Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nın karbonmonoksit ölçümleri 
Manisa’da 2025 yılında birçok noktada sert artışlar yaşandığını ortaya koydu

2025 yılı Ekim ayı karbonmonoksit
(CO) verileri, Manisa’nın bazı
ilçelerinde hava kalitesinin önceki
yıla kıyasla belirgin şekilde
kötüleştiğini gösterdi.
Mikrogram/metreküp (µg/m³) yani
metreküp hava içindeki mikrogram
miktarı cinsinden yapılan ölçümlere
göre özellikle Soma ve şehir
merkezindeki Ulupark istasyonunda
keskin sıçramalar dikkat çekti.

HAVA ALARM VERiYOR!

Havaların soğumasıyla birlikte hastalıklardan korunmak ve bağışıklık sistemini güçlendirmek isteyen Manisalı vatandaşların rağbet gösterdiği aktarlarda yoğunluk yaşanıyor

Manisalılar şifayı aktarda arıyor!

GEÇİRDİĞİ rahatsızlığa bağlı olarak geçtiğimiz
14 Aralık’ta hayatını kaybeden Şehzadeler

Belediye Başkanı Gülşah Durbay’ın vefatının yed-
inci günü dolayısıyla, kent genelinde farklı nokta-
larda düzenlenen lokma hayırlarında vatandaşlara
ikramda bulunuldu. Gülşah Durbay’ın ailesi, Şe-
hzadeler Belediyesi binası ve Cumhuriyet Mey-
danı’nda gerçekleştirilen lokma dağıtımlarında hazır
bulunarak vatandaşlara bizzat lokma ikram etti.

Gülşah Durbay’ın anısına  
tüm kentte lokma döküldü

Zeyrek ve Durbay için
“pamuk şeker” hayrı! 

YUNUSEMRE ilçesindeki Kaynak Anaoku-
lu’nda eğitim gören minikler, merhum Manisa

Büyükşehir Belediye
Başkanı Ferdi Zeyrek ile
Şehzadeler Belediye
Başkanı Gülşah Dur-
bay’ı unutmadı. Pamuk
şeker hayrı miniklere
paylaşmanın ve vefanın
önemini anlattı.

Derviş Mehmetler değil Kubilaylar kazanacak
Atatürkçü Düşünce Derneği Genel Merkezi, Menemen Olayları’nda şehit edilen Asteğmen Mustafa Fehmi Kubilay ve silah arkadaşlarını andı

“KUBİLAY’IN TEMİZ KANI İLE ÇİZDİĞİ YOLDA YÜRÜYORUZ”
ATATÜRKÇÜ Düşünce Derneği, 23 Ar-
alık 1930’da cumhuriyet karşıtlarınca

şehit edilen Öğretmen Asteğmen Mustafa
Fehmi Kubilay ve silah arkadaşlarını andı.
Genel Merkez’in açıklamasını, ADD Manisa
Şube Başkanı Hamza Kopal Manisalılarla
paylaştı. Yapılan açıklamada, “Atatürkçü
Düşünce Derneği; Türk İstiklâlini, Türk
Cumhuriyetini ilelebet muhafaza ve
müdafaa etmenin mevcudiyetinin ve is-
tikbalinin yegâne temeli olduğu bilin-
ciyle Atatürk’ün gösterdiği ve
Kubilay’ın temiz kanı ile çizdiği
yolda yürümeye, karşı devrim
ihanetine geçit vermemeye karar-
lıdır. Menemen şehitlerimizi min-
netle yad ediyor, aziz hatıraları
önünde saygıyla eğiliyoruz. Ruhları
şad olsun” denildi. 

Çaybaşı Deresi’nden 
kartpostallık görüntüler   

MANİSA'DA, Spil Dağı eteklerindeki vadiden doğarak şehir
merkezinden geçip Gediz Nehri'ne dökülen ve halk ara-

sında Çaybaşı Deresi olarak bilinen Kumludere, aralık ayında
da kartpostallık görüntüler sunuyor. Ağaçlardan dökülen
yaprakların dere yatağını boydan boya kapladığı manzara,
doğaseverlerin ve fotoğraf tutkunlarının ilgisini çekiyor. 

MCBU’lü gençlerden
renkli bir dokunuş!
MCBÜ Fizik ve Uzay Bil-
imleri Kulübü, MCBÜ
Genç TEMA Topluluğu
ve Umut Vagonu Toplu-
luğu Derneği iş birliğiyle
Yeniköy Atatürk İlkokulu
ve Ortaokulu’nda
gerçekleştirilen boyama
çalışmasıyla okul baştan
aşağı yenilendi.
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Didem ALTINAY

Manisa’Da kışın yüzünü
göstermesiyle birlikte soğuk
havalar günlük yaşamı etkiler-
ken, hastalıklardan korunmak
isteyen vatandaşlar doğal çö-
zümlere yöneldi. Özellikle ak-
tarlarda yaşanan yoğunluk
dikkat çekerken, bitkisel çaylar
ve şifalı ürünler Manisalıların kış
aylarında ilk tercihi oluyor.
Aktar Arif Avcan, grip ve soğuk
algınlığı başta olmak üzere
mevsimsel hastalıklara karşı
kullanılan doğal ürünler hak-
kında Manisa Olay Gazetesi’ne
değerlendirmelerde bulundu.

Soğuk havaların etkisiyle
birlikte Manisa genelindeki ak-

tarlarda gözle görülür bir yo-
ğunluk yaşanıyor. Ihlamur, ada-
çayı, kuşburnu ve zencefil gibi
ürünler vatandaşlardan yoğun
ilgi görürken, şifalı ürünlerin kış
aylarında hem korunma hem
de destek amaçlı tercih edildiği
belirtildi. Şifalı ürünlere olan bu
ilgi, aktar esnafının da yüzünü
güldürüyor. 

“KIŞ ayLaRI BiZiM En 
yOĞUn DÖnEMiMiZ”

Aktar esnaflığı yapan Arif
Avcan, kış mevsiminin sek-
törde hareketlilik yarattığını be-
lirterek, “Bizim sektörümüzde
havaların soğumasıyla beraber
doğal olarak bir hareketlilik ya-

şanır. Vatandaşlar özellikle grip,
soğuk algınlığı, boğaz ağrısı
gibi şikayetler yaşamaya başla-
yınca ilk olarak aktarların kapı-
sını çalıyor” dedi.

“VaTanDaŞK LasiK 
ÜRÜnLERDEn 

VaZGEÇMiyOR”
En çok talep gören ürünlerin

yıllardır değişmediğini dile geti-
ren Avcan, “Ihlamur, adaçayı
gibi klasik bitkisel çaylar her
zaman ön planda. Bunun ya-
nında zencefil de çok tercih
ediliyor. Vatandaşlar genelde
‘Beni kışın ayakta tutacak bir
şey olsun’ diye geliyor. Biz de
ihtiyacına göre önerilerde bulu-

nuyoruz” diye konuştu.
“sEZOn BaŞLaDIĞI iÇin 

EKsTRa BiR aRTIŞ 
OLMaZ”

Yeni yılla birlikte satışlarda
ekstra bir artış beklemediklerini
ifade eden Avcan, “Biz kış ha-
zırlığımızı yaptık. Sezonda baş-
ladığı için bu saatten sonra bir
artış olmaz. Yani sektörümüz
için kış sezonu oturdu diyebili-
riz” dedi. 

IHLaMURUn FiyaTI 
nEDEn yÜKsEK?

Ürün fiyatları hakkında da
bilgi veren Avcan, özellikle ıhla-
murun pahalı olmasının nede-
nini anlattı. Avcan, “Ihlamurun
kilosu şu anda 2 bin ile 2 bin
500 TL arasında değişiyor.
Zencefilin kilosu yaklaşık 500
TL, adaçayı ise demet olarak
40-50 TL arasında satılıyor. Ih-
lamurun pahalı olmasının se-
bebi toplama sürecinin çok zor
olması ve fire oranının yüksek
olması. Yani toplarken kayıp
çok oluyor, bu da fiyatlara yan-
sıyor” dedi.

“HER BiTKi ÇayI 
BiLinÇLi TÜKETiLMELi”

Bitkisel ürünlerin faydalı ol-
masının ölçülü kullanımla
mümkün olduğunu vurgulayan
Avcan, vatandaşlara önemli
uyarılarda da bulundu. 

Avcan, “Çok abartmamak
kaydıyla kendimize iyi gelecek
çayları içebiliriz. Çünkü her
şeyin fazlası zarardır. Bazı va-
tandaşlar ‘Ne kadar çok içer-

sem o kadar iyi olur’ diye düşü-
nüyor ama bu doğru değil. Bitki
çayları bilinçli ve dengeli tüke-
tilmeli” ifadelerini kullandı. 

“BaĞIŞIKLIK GÜÇLÜ 
TUTULMaLI”

Soğuk havalarda bağışıklık
sisteminin güçlü tutulmasının
önemine dikkat çeken Avcan,

sözlerini şöyle sonlandırdı: “Va-
tandaşlara özellikle kış ayla-
rında bağışıklıklarını kuvvetli
tutmalarını tavsiye ediyorum.
Bitki çayları bu konuda destek-
leyici olabilir ama tek başına
mucize beklenmemeli. Düzenli
beslenme ve dikkatli kullanım
da çok önemli.”

Havaların soğumasıyla birlikte hastalıklardan korunmak ve bağışıklık sistemini güçlendirmek isteyen Manisalı vatandaşların rağbet gösterdiği aktarlarda yoğunluk yaşanıyor

Manisalılar şifayı aktarda arıyor!

MCBÜ Fizik ve Uzay Bilim-
leri Kulübü, MCBÜ Genç TEMA
Topluluğu ve Umut Vagonu
Topluluğu Derneği iş birliğiyle
Yeniköy Atatürk İlkokulu ve Or-
taokulu’nda gerçekleştirilen

boyama çalışmasıyla okul baş-
tan aşağı yenilendi.

Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi öğrencileri, sosyal so-
rumluluk bilinciyle örnek bir
çalışmaya daha imza attı.
MCBÜ Fizik ve Uzay Bilimleri
Kulübü öncülüğünde, MCBÜ

Genç TEMA Topluluğu ve
Umut Vagonu Topluluğu Der-
neği’nin katkılarıyla Yeniköy
Atatürk İlkokulu ve Ortaoku-
lu’nda kapsamlı bir dayanışma
etkinliği gerçekleştirildi. Gö-
nüllü öğrenciler, okulun demir
parmaklıklarından bahçe kapı-
larına, spor sahası zemininden
ortak kullanım alanlarına kadar
birçok noktayı boyayarak okul
ortamını daha renkli ve estetik
bir görünüme kavuşturdu.

yEniKÖy aTaTÜRK 
iLKOKULU VE 

ORTaOKULU’nDa 
GÖnÜLLÜ DayanIŞMasI
Yeniköy Atatürk İlkokulu ve

Ortaokulu’nda yapılan çalışma
kapsamında gönüllü üniversite
öğrencileri, eğitim yuvasının fi-
ziksel koşullarını iyileştirmek
için yoğun emek harcadı. Gün
boyu süren boyama çalışmala-
rıyla okulun demir parmaklık-
ları, bahçe kapıları ve saha
zemini yenilenirken, çocuklar
için daha canlı ve motive edici
bir ortam oluşturuldu.

DOĞaya, EĞiTiME VE 
TOPLUMsaL 

sORUMLULUĞa 
ORTaK DUyaRLILIK

MCBÜ Fizik ve Uzay Bilim-
leri Kulübü, Genç TEMA Toplu-
luğu ve Umut Vagonu Topluluğu
Derneği gönüllüleri; doğaya,
eğitime ve toplumsal dayanış-
maya duyarlılık bilinciyle bir

araya geldi. Ortak hedef doğrul-
tusunda gerçekleştirilen etkin-
likte, gönüllüler hem ekip
ruhunu güçlendirdi hem de sos-
yal sorumluluk anlayışının öne-
mini sahada gösterdi.

ÇOCUKLaR iÇin DaHa 
REnKLi BiR EĞiTiM 

ORTaMI
Yapılan çalışmalar sonu-

cunda okulun genel görünü-
münde gözle görülür bir deği-
şim yaşandı. Renklenen
bahçe ve saha alanları, öğren-
cilerin okulda geçirdikleri za-
manı daha keyifli hale
getirirken, okul yönetimi ve
öğrenciler ortaya çıkan sonuç-
tan duydukları memnuniyeti
dile getirdi. 

MCBÜ’lü gençlerden renkli dokunuş:
Yeniköy’ün okulu yenilendi!
MCBÜ’lü gençlerden renkli dokunuş:
Yeniköy’ün okulu yenilendi!

Manisa’ya akademik ve
sosyal alanda önemli katkılar
sunan Manisa Celal Bayar Üni-
versitesi Öğretim Üyesi Prof.
Dr. Hüseyin Aktaş, Manisa
Uluslararası Öğrenci Derneği
ev sahipliğinde düzenlenen

gençlik buluşmasında sivil top-
lum kuruluşlarının genç temsil-
cileriyle bir araya geldi.   

Manisa’da faaliyet göste-
ren gençlik sivil toplum kuru-
luşlarının oluşturduğu Manisa
Gençlik Platformu (MAGEP) ta-
rafından hazırlanan çalışma
takvimi kapsamında gerçekleş-
tirilen toplantı, Manisa Celal
Bayar Üniversitesi Sultan Ko-
nağı Sosyal Tesisleri’nde ya-
pıldı. 

Tanışma ve istişare ama-
cıyla düzenlenen programda,
sivil toplum kuruluşlarının yö-
neticileri ve yönetim kurulu
üyeleri katılım sağladı. Toplan-
tıda gençliğin sosyal hayattaki
rolü, gönüllülük faaliyetleri ve
sivil toplumun geleceğine yö-
nelik değerlendirmelerde bulu-
nuldu. 

Programa; Memur-Sen
Manisa İl Temsilcisi Ahmet
Yasav, TÜGVA Manisa İl Tem-

silcisi Murat Alataş, Genç
Kadem Başkanı Hilal Feyza
Kartal, Hanımlar Birimi Baş-
kanı İkra Karslı, Genç Önder
Başkanı Emirhan Kömürcü,
Manisa Uluslararası Öğrenci
Derneği Başkanı Dr. Orhan

Güzel ile Genç Memur-Sen,
Genç Yeşilay ve çeşitli öğrenci
topluluklarından temsilciler
katıldı. Toplantı, karşılıklı görüş
alışverişinin ardından hatıra
fotoğrafı çekimiyle sona erdi.
iHa

Prof. Dr. Hüseyin Aktaş geleceğin liderleriyle buluştu   

ÖZEL
 HAB

ER

CANSU
MERİÇ



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DuRuMu SAYFA

0236 503 40 54

NuRSEN ECZANESİ
0236 237 34 04

SAYGI ECZANESİ

PELİN AKKAYA ECZANESİ 

0236 409 04 59

0236 250 66 44

NÖBETÇİ 
ECZANELER

SPİL ECZANESİ 

GÜNÜN OLAYI
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Cansu MERİÇ

1930 - Menemen'deki ayaklanmada, yedek subay öğretmen Mustafa Fehmi Kubilay,
Cumhuriyet karşıtlarınca öldürüldü.
1930 - Türkiye ile Yunanistan arasında, nüfus mübadelesi gerçekleştirildi.
1947 - Bell Laboratuvarları, ilk kez transistör'ü dünyaya tanıttı.
1948 - Japonya'nın savaş dönemi Başbakanı Hideki Tojo ve o dönemin liderlerinden 6
kişi Tokyo'da asıldı.
1953 - Sovyetler Birliği'nin eski Gizli Polis Şefi Lavrenti Beria kurşuna dizildi. Beria
ajanlıkla suçlanıyordu.
1954 - İnsandan insana ilk böbrek nakli, Boston'daki Peter Bent Brigham has-
tanesinde gerçekleştirildi. Dr. Joseph Murray ve Dr. J. Hartwell Harrison ikiz kardeş-
lerin birinden diğerine böbreğini nakletmişlerdi.

Manisa’nın Saruhanlı il-
çesinde hakkında kayıp ihbarı
yapılan Rukiye Yanar’ın eşi ta-
rafından öldürüldüğü ortaya

çıktı. Ağrı’da yakalanan zanlının
itirafı üzerine kadının cansız be-
deni, Turgutlu ilçesinde bir tar-
lada bulundu. 

Edinilen bilgiye göre, Saru-
hanlı ilçesinde yaşayan Rukiye
Yanar’dan haber alamayan ya-
kınları durumu emniyet güçle-

rine bildirerek kayıp ihbarında
bulundu. İhbar üzerine geniş
çaplı inceleme başlatan polis
ekipleri, Rukiye Yanar’ın eşi
A.Y.’nin izini sürmeye başladı.
Yapılan teknik ve fiziki takibin
ardından şüpheli A.Y’nin Ağ-
rı’da olduğu tespit edildi. Ağrı
emniyet birimlerince yakalana-
rak gözaltına alınan zanlı, yapı-
lan sorgusunda eşini
Turgutlu’da öldürdüğünü itiraf
etti. Zanlının ifadesinde, Saru-
hanlı’da başlayan tartışmanın
ardından eşini Turgutlu ilçesin-
deki ova bölgesine götürdü-
ğünü ve burada tabancayla
vurarak olay yerinden kaçtığını
söylediği öğrenildi. 

Zanlının yer göstermesi
üzerine Manisa İl Emniyet Mü-
dürlüğü Cinayet Büro Amirliği
ekipleri, Turgutlu’daki ova böl-

gesinde arama çalışması baş-
lattı. Yaklaşık bir saat süren
hassas çalışmaların ardından,
Rukiye Yanar’ın cansız bede-
nine bir lahana tarlasında ula-
şıldı. Olay yerinde Cumhuriyet
Savcısı ve olay yeri inceleme

ekiplerinin yaptığı incelemelerin
ardından Rukiye Yanar’ın cena-
zesi, otopsi yapılmak üzere
İzmir Adli Tıp Kurumu morguna
gönderildi. Olayla ilgili soruş-
turma çok yönlü olarak devam
ediyor. iHa

Eşini öldüren şahıs Ağrı’da yakalandı: 
Kadının cansız bedeni tarlada bulundu 

Manisa’nın Akhisar ve
Soma ilçelerinde horoz dövüş-
türmek suretiyle kumar oynan-
dığı tespit edilen yerlere yönelik
jandarma ekipleri tarafından

seri operasyonlar düzenlendi.
Operasyonlarda 10 dövüş ho-
rozu ele geçirilirken, 1 kişi hak-
kında adli, 14 kişi hakkında ise
idari işlem yapıldı.   

Akhisar ve Soma İlçe Jan-
darma Komutanlıkları ekiple-
rince yürütülen çalışmalar
kapsamında, Akhisar ilçesi Me-
cidiye Mahallesi ile Soma ilçesi
Yırca Mahallesi’nde horoz dö-
vüşü yapılarak kumar oynan-
dığı belirlendi. Tespitlerin
ardından belirlenen adreslere
operasyon düzenlendi. 

KOnTEYnERE RingE 
ÇEViRMiŞLER 

Akhisar ilçesi Mecidiye
Mahallesi’nde şüpheli M.A. (65)
isimli şahsa ait konteyner ve
eklentilerinde 20 Aralık tari-
hinde yapılan aramada, 4 adet
dövüş horozu ile birlikte horoz

dövüşlerinde kullanılan ring ve
tribün, çalar saat, terazi ve su
sistemi ele geçirildi. 

Soma ilçesi Yırca Mahal-
lesi’nde ise şüpheli M.Ş. (44)
isimli şahsın tarlasında 21

Aralık tarihinde yapılan ara-
mada, 6 adet dövüş horozu ile
horoz dövüşü amacıyla kulla-
nılan ring tespit edildi. 

Operasyonlarda ele geçi-
rilen toplam 10 dövüş horozu,
Doğa Koruma ve Milli Parklar
Müdürlüğüne teslim edildi.
Cumhuriyet Savcılığının tali-
matları doğrultusunda 1 şahıs
hakkında "kumar oynamak
için yer ve imkan sağlama"
suçundan adli işlem yapılır-
ken, olay yerinde ve çevre-
sinde horoz dövüşüne katıldığı
tespit edilen 14 şahsa ise ilgili
mevzuat kapsamında idari
işlem uygulandı. iHa

Horoz dövüşüne jandarmadan baskın   Horoz dövüşüne jandarmadan baskın   

TuRguTLu Belediye Baş-
kanı Çetin Akın, Kaymakam
Selami Kapankaya ve ilçe pro-
tokolüyle birlikte oteller, ko-
naklama tesisleri ve günübirlik
kiralama yapılan mekanlara
ilişkin yaşanan sorunları ve alı-
nacak tedbirleri değerlendirdi.

Turgutlu’da konaklama
sektörüne yönelik yaşanan so-
runlar ve çözüm önerileri, dü-
zenlenen toplantıda ele alındı.
Turgutlu Belediye Başkanı
Çetin Akın’ın başkanlığında
gerçekleştirilen toplantıya,
Kaymakam Selami Kapankaya
ile ilçe protokolü katıldı.

Toplantıda özellikle oteller,
konaklama yerleri ve günübir-
lik kiralama yapan mekanlara
ilişkin denetimler, güvenlik ve
düzenlemeler gündeme geldi.
Yetkililer, mevcut durumun iyi-
leştirilmesine yönelik görüş
alışverişinde bulundu. 

TuRguTLu’Da 
KOnaKLaMa sEKTÖRÜ 
iÇin DEĞERLEnDiRME 

TOPLanTısı
Turgutlu Belediyesi tarafın-

dan düzenlenen toplantıda, il-
çede faaliyet gösteren oteller
ve konaklama tesisleri ile günü-
birlik kiralama yapılan mekan-
larda yaşanan sorunlar
kapsamlı şekilde ele alındı.

Toplantıda, kamu düzeni ve va-
tandaşların huzurunu ilgilendi-
ren konular ön plana çıktı.

BaŞKan aKın VE 
KaYMaKaM KaPanKaYa 

TOPLanTıYa KaTıLDı
Toplantıya Turgutlu Bele-

diye Başkanı Çetin Akın, Tur-
gutlu Kaymakamı Selami
Kapankaya ve ilçe protokolü
katılım sağladı. Katılımcılar,
konaklama alanlarında karşıla-
şılan sorunlara yönelik kurum-
lar arası iş birliğinin önemine
dikkat çekti.

aLınaCaK TEDBiRLER 
gÖRÜŞÜLDÜ

Toplantıda, oteller, konak-
lama yerleri ve günübirlik kira-

lama yapan mekanlara yönelik
denetimlerin artırılması, mev-
zuata uygunluk ve güvenlik

konularında alınabilecek ted-
birler değerlendirildi. 

Yetkililer, ilgili kurumların

koordinasyon içinde hareket
ederek gerekli adımların atıla-
cağını ifade etti.

Konaklama ve günübirlik kiralamalar masaya yatırıldı

Manisa’nın Demirci ilçesine bağlı Kılavuzlar Mahalle-
si’nde 3 No’lu Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu hizmete açıldı. 

Ambulansın da konuşlandırıldığı istasyon sayesinde trafik
kazaları ve ani sağlık sorunları başta olmak üzere tüm acil du-
rumlara daha hızlı, etkin ve zamanında müdahale edilmesi
hedefleniyor. Bölge halkının sağlık hizmetlerine ulaşım süresi
kısalırken, olası vakalarda hayati risklerin azaltılması amaçla-
nıyor.

insan HaYaTı ÖnCELiKLi YaTıRıM
İnsan hayatını merkeze alan bu önemli sağlık yatırımıyla

Demirci genelinde acil sağlık altyapısı daha da güçlendi. Yet-
kililer, yeni istasyonun özellikle kırsal mahallelerde yaşanabile-
cek acil durumlarda kritik bir rol üstleneceğini belirtti.

Kılavuzlar’da hayat 
kurtaracak istasyon açıldı
Kılavuzlar’da hayat 
kurtaracak istasyon açıldı

Manisa’nın Kula ilçe-
sinde sürücüsünün direksiyon
hakimiyetini kaybetmesi so-
nucu kontrolden çıkan otomo-
bil önce orta refüje çarptı,
ardından savrulan otomobil yol
kenarındaki bariyerlere çarpa-
rak durabildi. Meydana gelen
trafik kazasında 1 kişi hayatını
kaybederken, 1 kişi yaralandı.
Kaza İzmir - Ankara D300 kara-
yolu Gökçeören Kavşağı yakın-
larında meydana geldi. Edinilen

bilgilere göre Faruk A. idaresin-
deki 35 JBT 21 plakalı otomo-
bil sürücüsünün direksiyon
hakimiyetini kaybetmesi so-
nucu önde orta refüje çarptı.
Ardından savrulan otomobil yol
kenarındaki bariyerlere çarpa-
rak durabildi. 

Kazada otomobil sürücü
Faruk A. kazayı yara almadan
atlatırken, araçta yolcu olarak
bulunan Ali A. (60) olay yerinde
hayatını kaybetti, Ayfer A. (56)

yaralandı. Kazayı görenlerin
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bil-
dirmesi üzerine olay yerine it-
faiye, ambulans, jandarma ve
polis ekipleri sevk edildi. Ka-
zada yaralanan Ayfer A. (56)

olay yerinde yapılan ilk müda-
halesinin ardından Kula Devlet
Hastanesi’ne kaldırıldı. 

Kazayla ilgili olarak jan-
darma ekipleri tarafından ince-
leme başlatıldı. iHa

Kontrolden çıkan otomobil 
kaza yaptı: 1 ölü, 1 yaralı 

Kontrolden çıkan otomobil 
kaza yaptı: 1 ölü, 1 yaralı 

Cansu MERİÇ
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ÇeVRe, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı’nın ölçüm-
leri, Manisa’nın birçok nokta-
sında karbonmonoksit
seviyelerinin 2025 yılında kes-
kin şekilde arttığını ortaya
koydu. Hava kalitesindeki bo-
zulma, trafik yoğunluğu, yakıt
tüketimi ve bölgesel sanayi
faaliyetlerine dikkatleri yeniden
yöneltti. Bazı bölgelerde yakla-
şık bir yıllık ölçümlerinde iki ka-

tına çıkması endişelendirdi.
Özellikle Soma ve Ulupark
ölçüm merkezlerinde kaydedi-
len karbonmonoksit verileri 2
katına çıktı.

mANiSA’dA hAVA 
KiRliliĞi ARtIYOR mu?

2025 yılı Ekim ayı karbon-
monoksit (CO) verileri, Ma-
nisa’nın bazı ilçelerinde hava
kalitesinin önceki yıla kıyasla
belirgin şekilde kötüleştiğini
gösterdi. Mikrogram/metreküp
(µg/m³) yani metreküp hava

içindeki mikrogram miktarı cin-
sinden yapılan ölçümlere göre
özellikle Soma ve şehir merke-
zindeki Ulupark istasyonunda
keskin sıçramalar dikkat çekti.

Karbonmonoksit; motorlu
taşıt emisyonları, ısınma amaçlı
kullanılan fosil yakıtlar ve çeşitli
endüstriyel faaliyetler sonu-
cunda atmosfere karışan, renk-
siz ve kokusuz bir kirletici…
Solunduğunda kandaki oksijen
taşınımını azaltarak özellikle
hassas gruplar üzerinde risk

oluşturabilen karbonmonoksit
artışı, büyük yerleşimlerde hava
kalitesi açısından kritik önem
taşıyor.

ilÇeleRe GÖRe 
ÖlÇÜmleR

2024 ve 2025 ölçümleri kar-
şılaştırıldığında, Manisa gene-
linde karbonmonoksit
seviyelerinde yaygın bir yükse-
liş görülüyor. Ancak artışın şid-
deti ilçeden ilçeye farklılık
gösteriyor.

Akhisar’da karbonmonoksit
seviyesi 2024’te yaklaşık met-
reküp başına mikogram cinsin-
den 500 seviyelerindeyken,
2025’te 750 seviyelerine çıktı.
Kırkağaç’ta da benzer bir artış
yaşandı. 2024’te 500 civarında
olan değerler, 2025’te 500–750
aralığına çıktı.

Salihli’de artış daha sınırlı
kaldı. 2024’te yaklaşık 500 öl-
çülen karbonmonoksit kon-
santrasyonu, 2025’te 600’e
yükseldi.

eN SeRt ARtIŞlAR: 
SOmA Ve uluPARK

2025 yılının en çarpıcı deği-
şimi Soma’da yaşandı. 2024
ölçümlerinde yaklaşık 550 sevi-
yesinde olan karbonmonoksit
konsantrasyonu, 2025 yılı itiba-
rıyla 1000 eşiğini geçerek ciddi
bir sıçrama gösterdi.

Manisa şehir merkezindeki
Ulupark istasyonu ise 2025 yılı
Ekim raporunda en dikkat
çeken artışa sahne oldu. 2024

yılında 750’nin altında seyreden
karbonmonoksit değerleri,
2025’te 1500 seviyesini aşarak
iki kattan fazla artış gösterdi.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nın karbonmonoksit (CO) ölçümleri, Manisa’da 2025 yılında birçok noktada sert artışlar yaşandığını ortaya koydu

YuNuSemRe Belediyesi
ile Yunusemre Kent Konseyi,
kırsal kalkınmanın güçlendiril-
mesi ve kooperatifçilik anlayışı-
nın sürdürülebilir bir zeminde
ele alınması amacıyla “Kırsal
Kalkınma ve Kooperatifçilik Ça-
lıştayı” düzenledi.

Kırsal kalkınmanın güçlendi-
rilmesi ve kooperatifçilik anlayı-
şının sürdürülebilir bir zeminde

ele alınması amacıyla Yunu-
semre Belediye ile Yunusemre
Kent Konseyi, “Kırsal Kalkınma
ve Kooperatifçilik Çalıştayı”
gerçekleştirdi. Yunusemre Be-
lediyesi Muradiye Sosyal Tesis-
leri’nde gerçekleştirilen
çalıştaya; Yunusemre Belediye
Başkanı Semih Balaban, Bele-
diye Başkan Yardımcısı Meh-
met Mesut Doğan, Manisa

Büyükşehir Belediyesi Kırsal
Hizmetler Daire Başkanı Yılmaz
Usta, CHP Yunusemre İlçe
Başkanı Yalçın Arcak, MAYEB
Yönetim Kurulu Başkan Yar-
dımcısı Cengiz Balkan, Yunu-
semre Kent Konseyi Başkanı
Bektaş Kılınç, belediye meclis
üyeleri, konuşmacılar ve çok
sayıda üretici katıldı. Mustafa
Pala’nın sunumlarını yaptığı ça-
lıştayda belgesel gösterimi ger-
çekleştirilirken, “Yeniden
Sürdürülebilir Kooperatifçilik”
başlıklı panelle program devam
etti. Çalıştayda; kırsal alanlarda
sürdürülebilir kalkınmanın sağ-
lanması, yerel üretimin destek-
lenmesi ve kooperatifçiliğin
güçlendirilmesi gibi başlıklar
ele alındı.

FeRdi zeYReK Ve 
GÜlŞAh duRBAY’I ANdI 
Çalıştayda konuşan Yunu-

semre Belediye Başkanı Semih
Balaban, kırsal kalkınmayı
temel alan bir bakış açısına
sahip olduklarını vurguladı.
Başkan Balaban, konuşma-

sında merhum Ferdi Zeyrek ve
Gülşah Durbay’ı da anarak şu
ifadeleri kullandı: “Belediye ola-
rak göreve geldiğimiz ilk 6 ay
içinde Yuntdağı’ndaki muhtar-
larımıza verdiğimiz söz doğrul-
tusunda 37 köyümüzü kentsel
mahalleden kırsal mahalle sta-
tüsüne dönüştürdük. Koopera-
tif çalışmalarının önünü açtık,
imkânlarımız çerçevesinde des-
tekledik ve desteklemeye
devam edeceğiz. Ancak bu sü-
reçte ne yazık ki yol arkadaşları-
mızı kaybettik, büyük acılar
yaşadık. Altı ay önce Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı-
mız Ferdi Zeyrek’i kaybettik.

Acısı hâlâ yüreğimizde. Kısa bir
süre önce ise Şehzadeler Bele-
diye Başkanımız Gülşah Dur-
bay’ı kaybetmenin derin

üzüntüsünü yaşadık. Hem Ferdi
Başkanımızı hem de Gülşah
Başkanımızı saygı ve sevgiyle
anıyoruz.” haber merkezi

Yunusemre’de kırsal kalkınma ve
kooperatifçilik konuşuldu
Yunusemre’de kırsal kalkınma ve
kooperatifçilik konuşuldu

ŞehzAdeleR Kaymakam-
lığı tarafından mahalle muhtar-
larına yönelik afet farkındalığı
ile soba, şofben ve doğalgaz
gibi ısınma araçlarının güvenli
kullanımına ilişkin bilgilendirme
eğitimi düzenlendi.

Şehzadeler Kaymakamlığı
koordinesinde, kış aylarında
artış gösteren zehirlenme ve
afet risklerine karşı mahalle
muhtarlarına yönelik bilgilen-
dirme toplantısı gerçekleştirildi.
Kaymakam Fatih Genel’in ön-
cülüğünde Sosyal Yardımlaşma
ve Dayanışma Vakfı tarafından

düzenlenen eğitimde, afet anla-
rında yapılması gerekenler ile
ısınma araçlarının güvenli kulla-

nımına dair önemli başlıklar ele
alındı. Eğitim programına AFAD
İl Müdürlüğü, Manisa Büyükşe-
hir Belediyesi İtfaiye Daire Baş-
kanlığı ve Makine Mühendisleri
Odası temsilcileri katıldı. Uz-
manlar tarafından mahalle
muhtarlarına, afet ve acil du-
rumlar sırasında uygulanması
gereken “çök-kapan-tutun”
yöntemi uygulamalı olarak an-
latıldı.Toplantıda özellikle kış
aylarında alçak basınçlı hava-
larda meydana gelen soba,
şofben ve baca kaynaklı zehir-
lenmelere dikkat çekildi. Yanlış

kullanım, ihmal ve bilgi eksikliği
nedeniyle yaşanabilecek riskler
anlatılarak, alınması gereken
önlemler detaylı şekilde muh-
tarlara aktarıldı.

Şehzadeler Kaymakamı
Fatih Genel, yaptığı değerlen-
dirmede kış aylarında doğal-
gaz, şofben ve soba
kullanımına bağlı zehirlenme-
lere karşı kamusal denetim ve
bilgilendirme çalışmalarının
önemine dikkat çekti. Genel,
eğitim sürecine katkı sunan
tüm kurumlara teşekkür etti.
haber merkezi

Manisa’da muhtarlara afet ve
güvenli ısınma eğitimi 
Manisa’da muhtarlara afet ve
güvenli ısınma eğitimi 

Ahmetli Şehit Hasan Yarış Halk Eğitimi Merkezi Müdür-
lüğü tarafından düzenlenen resim sergisi, Manisa Ruh Sağlığı
ve Hastalıkları Hastanesi Ahmetli Ek Ünitesi kursiyerlerinin
emek verdiği eserlerle sanatseverlerin beğenisine sunuldu.

Kursiyerlerin eğitim süreci boyunca hazırladığı resimlerin
yer aldığı sergi, katılımcılardan büyük ilgi gördü. Açılışa katılan
Ahmetli Belediye Başkanı Fuat Mintaş, sergide yer alan eser-
leri tek tek inceleyerek yetkililerden bilgi aldı. Sergide, kursiyer-
lerin duygu dünyalarını, hayata bakışlarını ve içsel
yolculuklarını yansıtan çalışmalar öne çıktı.

SANAtIN iYileŞtiRiCi GÜCÜ
Serginin, ruh sağlığı alanında sanatın tedavi edici ve destek-

leyici yönünü ortaya koyduğunu vurgulayan Ahmetli Belediye
Başkanı Fuat Mintaş, bu tür etkinliklerin hem bireysel gelişime
hem de toplumsal farkındalığa katkı sunduğunu ifade etti.

Ahmetli’de ruh sağlığı 
hastalarının eserleri sergilendi

Didem ALTINAY

Manisa’da hava alarm veriyor
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Burhan AKDEMİR

GEçirDiği rahatsızlığa
bağlı olarak geçtiğimiz 14 Ara-

lık’ta hayatını kaybeden Şehza-
deler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’ın vefatının yedinci
günü dolayısıyla, kent gene-

linde farklı noktalarda düzenle-
nen lokma hayırlarında vatan-
daşlara ikramda bulunuldu.
Gülşah Durbay’ın ailesi, Şehza-
deler Belediyesi binası ve
Cumhuriyet Meydanı’nda ger-
çekleştirilen lokma dağıtımla-
rında hazır bulunarak
vatandaşlara bizzat lokma
ikram etti.

Hayatını kaybeden Şehza-
deler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’ın vefatının yedinci
günü dolayısıyla, kent gene-
linde anma amacıyla lokma ha-
yırları gerçekleştirildi. Merhume
Başkan Durbay’ın hayrı için dü-
zenlenen ikramlar; Şehzadeler
Belediyesi, Cumhuriyet Mey-
danı, Manolya Meydanı,

MASKİ, 100. Yıl Meydanı, Ma-
nisa Prime, İki Lüleli Camii,
Alaybey Camii, Kuşlubahçe
Kent Lokantası ile Manisa Şehir
Hastanesi’nde vatandaşlara
sunuldu.

Lokma hayırlarının en an-
lamlı anlarından biri ise Baş-
kan Durbay’ın ailesinin
katılımıyla yaşandı. Merhume
Başkan’ın ailesi, Şehzadeler
Belediyesi binası ve Cumhuri-
yet Meydanı’nda gerçekleştiri-
len lokma dağıtımlarında hazır
bulunarak vatandaşlara bizzat
lokma ikram etti. 

Aile fertleri, lokma alan va-
tandaşlarla sohbet ederek ta-
ziyeleri kabul etti. Kentin farklı

noktalarında eş zamanlı olarak
yapılan lokma hayırlarında
Gülşah Durbay için dualar edi-

lirken, vatandaşlar merhume
başkanı sevgi, saygı ve rah-
metle andı. 

Hayatını kaybeden Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay’ın vefatının yedinci günü dolayısıyla, kent genelinde anma amacıyla lokma hayırları gerçekleştirildi

Lokmalar Gülşah Durbay için döküldü

Manisa’nIn Yunusemre il-
çesinde bulunan Yunusemre
Anaokulu öğrencileri, hayatını
kaybeden Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek
ile Şehzadeler Belediye Baş-
kanı Gülşah Durbay’ı pamuk
şeker hayrı ile andı.

Manisa’da vefa duygusunu
yürekleri ısıtan bir etkinlik ya-
şandı. Yunusemre ilçesindeki
Yunusemre Anaokulu’nda eği-
tim gören minikler, çocuklara
olan sevgileriyle hafızalarda yer
edinen merhum Manisa Büyük-
şehir Belediye Başkanı Ferdi
Zeyrek ile merhum Şehzadeler
Belediye Başkanı Gülşah Dur-

bay’ı unutmadı. Okul yönetimi
ve öğretmenlerin öncülüğünde
düzenlenen pamuk şeker hayrı,
hem duygusal anlara sahne
oldu hem de miniklere paylaş-
manın ve vefanın önemini an-
lattı.

Etkinlik, öğretmenler ve

Okul Müdürü Özlem Zeyrek Ye-
tişen’in katılımıyla gerçekleşti.
Pamuk şeker ikramı sırasında
çocuklara paylaşmanın, yar-
dımlaşmanın ve vefa duygusu-
nun önemi anlatıldı. 

Açıklamanın sonunda, mer-
hum Ferdi Zeyrek ve merhum

Gülşah Durbay rahmetle anıla-
rak, “Bu anlamlı hayrın kabul
olmasını temenni ediyor; Ferdi
Zeyrek ve Gülşah Durbay’a Al-
lah’tan rahmet, yakınlarına
sabır diliyoruz. Mekânları cen-
net olsun” ifadelerine yer ve-
rildi.

Ferdi Zeyrek ve Gülşah Durbay
pamuk şeker hayrı ile anıldı
Ferdi Zeyrek ve Gülşah Durbay
pamuk şeker hayrı ile anıldı

atatürkçü Düşünce Der-
neği, 23 Aralık 1930’da cumhu-
riyet karşıtlarınca şehit edilen
Öğretmen Asteğmen Mustafa
Fehmi Kubilay ve silah arka-
daşlarını andı. Genel Merkez’in
açıklamasını, ADD Manisa
Şube Başkanı Hamza Kopal
Manisalılarla paylaştı.

Yapılan açıklamada şu ifa-
deler yer aldı: “Genç Türkiye
Cumhuriyeti, Şubat-Nisan
1925 Şeyh Sait İsyanı ve 14
Haziran 1926 İzmir Suikast giri-
şiminin ardından 1930 yılının 23
Aralık günü, batı emperyalizmi
uşağı şeyh bozuntusu Nakşi-

bendi Esat yobazının kışkırttığı
bir diğer dinci isyan ihanetiyle
daha sınandı. Derviş Mehmet
adlı alçak ve beraberindeki
güruh, ellerinde yeşil paçavra-
lar, dillerinde ‘Din elden gidiyor’
safsatası, henüz 8 yıl önce ırz
ve namuslarını Yunan tasallu-
tundan kurtaran Atatürk Cum-
huriyeti’ne karşı Menemen’de
ayaklandılar. Kendilerini uyarıp
dağılmalarını isteyen Öğretmen
Asteğmen Mustafa Fehmi Kubi-
lay ile Bekçiler Şevki ve Hasan
Beyleri şehit ettiler. 

Öylesine azmış, insanlıktan
çıkmışlardı ki, Kubilay’ın bağ bı-
çağı ile gövdesinden ayırdıkları
kanlı başını bir sopanın ucuna

geçirerek küfür kıyamet sokak
sokak dolaştırdılar.

MEnEMEn’i YakIn
Menemen halkından bazı

kendini bilmezlerin de asileri
desteklediğini öğrendiğinde
‘Menemen’i yakın!’ dediği bili-
nen Büyük Atatürk, orduya gön-
derdiği taziye mesajında da
‘Büyük ordunun kahraman,
genç zabiti ve mefkureci mual-
lim heyetinin kıymetli uzvu Kubi-
lay Bey, temiz kanı ile
Cumhuriyetin hayatiyetini taze-
lemiş ve kuvvetlendirmiş ola-
caktır.’ diyerek laik cumhuriyetin
ve aydınlanma devrimlerinin
sonsuza dek korunacağına olan
inancını vurgulamıştır. 

EMPErYaListLEr VE
iŞBirLikçiLEri HiçBir 

ZaMan 
BaŞaraMaDILar

Ayaklanma hızla bastırıldı ve
aşağılık hainler Kubilay’ın başını
gövdesinden ayırdıkları yerde
kurulan darağaçlarında hak et-
tikleri biçimde cezalandırıldılar.
Türk Ulusu, Milli Mücadele dö-
neminde de, cumhuriyetin ila-
nında da, aydınlanma devrimleri
sürecinde de, çok partili dö-
neme geçildikten sonra da ve
nihayet 15 Temmuz 2016’da da
Batı Emperyalizmi güdümlü bu
dinci karşı devrim kalkışmala-
rıyla hep karşılaştı. Bugün de
laik cumhuriyetimize ve üniter
ulus devletimize yönelik dış
destekli saldırıların sürdüğü or-
tada. Emperyalistler ve işbirlik-
çileri hiçbir zaman
başaramadılar, asla başarama-
yacaklar. 

iHanEtE GEçit
VErMEMEYE
kararLIYIZ

Atatürkçü Düşünce Der-
neği; Türk İstiklâlini, Türk Cum-
huriyetini ilelebet muhafaza ve
müdafaa etmenin mevcudiyeti-
nin ve istikbalinin yegâne te-
meli olduğu bilinciyle
Atatürk’ün gösterdiği ve Kubi-
lay’ın temiz kanı ile çizdiği
yolda yürümeye, karşı devrim
ihanetine geçit vermemeye ka-
rarlıdır. Menemen şehitlerimizi
minnetle yad ediyor, aziz hatı-
raları önünde saygıyla eğiliyo-
ruz. Ruhları şad olsun.”

Derviş Mehmetler değil Kubilaylar kazanacak

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, sos-
yal medya hesabından yaptığı paylaşımda 21 Aralık’ın kendi-
leri için iki büyük kaybın ve derin acının simgesi olduğunu
belirterek merhum Ferdi Zeyrek ile Gülşah Durbay’ı andı.

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 21
Aralık dolayısıyla sosyal medya hesabından dikkat çeken ve
duygusal bir paylaşımda bulundu. Dutlulu, 21 Aralık’ın yal-
nızca yılın en uzun gecesi olmadığını, aynı zamanda Manisa
için ardı ardına yaşanan iki büyük kaybın simgesi olduğunu
ifade etti. Paylaşımında merhum Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Ferdi Zeyrek ile Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’ı anan Dutlulu, her iki ismin de Manisa’ya emekleri,
duruşları ve insanlıklarıyla iz bıraktığını vurguladı. 

Başkan Dutlulu’dan Anlamlı Paylaşım
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, sos-

yal medya hesabından yaptığı paylaşımda şu ifadelere yer
verdi: “21 Aralık, sadece yılın en uzun gecesi değil… Bizim
için ardı ardına gelen iki büyük yokluğun, iki derin acının sim-
gesi. Manisa’ya emekleriyle, duruşlarıyla, insanlığıyla iz bıra-
kan merhum Büyükşehir Belediye Başkanımız Ferdi Zeyrek’i
ve Şehzadeler Belediye Başkanımız Gülşah Durbay’ı saygı,
özlem ve rahmetle anıyorum.” Haber Merkezi 

Besim Dutlulu, Ferdi Zeyrek
ve Gülşah Durbay’ı andı
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PİYASALARDA SON DURUM MANİSA TİCARET BORSASI 
ÜZÜM  PAMUK FİYATLARI

ÇEKİRDEKSİZ KURU ÜZÜM

STANDART PAMUK

MUAMELE YOKTUR
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MUAMELE YOKTUR6

SAYFA

11.330

Burhan AKDEMİR

Cansu MERİÇ

Didem ALTINAY

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1200 TL
Yıllık   : 1800 TL

ZAYi iLANI:
500 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 2500 TL   + KDV 4000 TL  +KDV
YARIM 5000 TL   + KDV 7000 TL + KDV
TAM 7500 TL   + KDV     12000 TL + KDV

SÜRMANŞET
4500 TL + KDV

*1 Ocak 2025 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
140,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin

23 Aralık 2025 SalıSayı: 6270Yıl: 16

TMMOB Ziraat Mühendis-
leri Odası Manisa Şubesi’nin
16. Olağan Genel Kurulu iki
gün süren toplantıların ardın-
dan tamamlandı. Genel kurulda

mevcut Başkan Evren Yar, tek
listeyle yeniden göreve geldi.

TMMOB Ziraat Mühendis-
leri Odası 50. Dönem Olağan
Genel Kurulu kapsamında Ma-

nisa Şubesi’nin 16. Olağan
Genel Kurulu gerçekleştirildi. İki
gün süren genel kurulda, şube-
nin faaliyetleri değerlendirilirken
yeni dönem yönetim kurulu da
belirlendi. Genel kurulda divan
başkanlığı görevine Selçuk Ka-
rabat seçildi.

Genel kurulun ilk gününde
şube çalışma raporu okunarak
üyelerin bilgisine sunuldu.
Aynı oturumda gelir-gider tab-
losu da ele alınarak mali konu-
larda üyelere bilgilendirme
yapıldı. Raporların görüşülme-
sinin ardından genel kurul ça-
lışmalarına ikinci gün devam
edildi.

Genel kurulun ikinci gü-
nünde yapılan seçimlerde,
şube yönetim kurulu için 7 asıl
ve 7 yedek üye seçildi. Mev-
cut Başkan Evren Yar’ın tek
listeyle girdiği seçimler sonu-
cunda yeni dönem yönetimi
oluşturuldu.

Genel kurulda konuşan
TMMOB Ziraat Mühendisleri
Odası Manisa Şube Başkanı
Evren Yar, genel kurulun oda
ve üyelere hayırlı olmasını di-
leyerek, ülke genelinde artan
kuraklık ve çevresel sorunlara
dikkat çekti.

Ziraat Mühendisleri Odası
Manisa Şubesi’nin yeni yöne-
tim kurulunda şu isimler yer
aldı: Evren Yar, Özlem Çetin,
Rıza Şahbaz, Çınar Aydoğan,
Başar Tekin, Bilal Akkaş ve
Mert Akçaman. 

Haber Merkezi

Ziraat Mühendisleri Odası’nda
başkan değişmedi
Ziraat Mühendisleri Odası’nda
başkan değişmedi

MaNİSa Tarım ve Orman İl
Müdürlüğü, 2025 yılı Bitki Ko-
ruma Ürünleri Piyasa Kontrol
Programı kapsamında il gene-
linde denetimlerini sürdürüyor.
Yetkili ekipler tarafından alınan
numuneler analiz için labora-
tuvarlara gönderiliyor.

Tarımda güvenli üretimi
sağlamak ve çiftçiyi korumak
amacıyla yürütülen denetimler
Manisa genelinde aralıksız
devam ediyor. Manisa Tarım
ve Orman İl Müdürlüğü, 2025

yılı Bitki Koruma Ürünleri pi-
yasa kontrolü kapsamında be-
lirlenen noktalarda numune
alımı gerçekleştirdi. Bakanlık
tarafından Manisa için planla-
nan denetimler, usulüne
uygun şekilde sahada uygula-
nıyor. Alınan numuneler, yetkili
laboratuvarlarda analiz edil-
mek üzere kayıt altına alındı.
Yapılan kontrollerle hem üreti-
cinin hem de tüketicinin gü-
venliği hedefleniyor.
Çalışmaların yıl boyunca
devam edeceği bildirildi.

Manisa’da bitki koruma

ürünleri piyasa kontrolü, Tarım
ve Orman Bakanlığı’nın 2025
yılı programı doğrultusunda ti-
tizlikle yürütülüyor. İl Müdürlü-
ğü’ne bağlı bitki koruma
ürünleri kontrol görevlileri,
satış ve depolama noktala-
rında denetimler yaparak nu-
mune alım işlemlerini
gerçekleştiriyor.

NuMuNElER YETKİlİ 
laBORaTuVaRlaRa 

GÖNDERİlDİ
Denetimler kapsamında

alınan bitki koruma ürünü nu-
muneleri, analiz yapılmak

üzere yetkili laboratuvarlara
gönderildi. Laboratuvar sonuç-
ları doğrultusunda ürünlerin
mevzuata uygunluğu değerlen-
dirilecek ve gerekli görülmesi
halinde idari işlemler uygulana-
cak. Gerçekleştirilen piyasa
kontrolleriyle tarımsal üretimde
kullanılan bitki koruma ürünle-
rinin güvenilirliği sağlanıyor.
Manisa Tarım ve Orman İl Mü-
dürlüğü, hem çevrenin hem de
insan sağlığının korunması
amacıyla denetim ve kontrol
faaliyetlerinin kararlılıkla süre-
ceğini vurguladı.

Bitki koruma ürünleri mercek altında!Bitki koruma ürünleri mercek altında!

YuNuSEMRE İlçe Sağlık
Müdürlüğü, 2023–2030 Roman
Vatandaşlara Yönelik Eylem
Planı kapsamında önemli bir
çalışmaya imza attı. Roman va-
tandaşların yoğun olarak hiz-
met aldığı Aile Sağlığı Merkezi
personeline hizmet içi eğitim
verildi.

Roman vatandaşların sağlık
hizmetlerine erişimini güçlendir-
mek ve sunulan hizmetlerin ni-
teliğini artırmak amacıyla
Yunusemre’de anlamlı bir adım
atıldı. Yunusemre İlçe Sağlık
Müdürlüğü tarafından, 2023–
2030 Roman Vatandaşlara Yö-
nelik Eylem Planı

doğrultusunda hizmet içi eğitim
programı düzenlendi. Eğitim,
Roman vatandaşların yoğun
olarak faydalandığı Aile Sağlığı
Merkezlerinde görev yapan
sağlık personeline yönelik ger-
çekleştirildi. 

ROMaN VaTaNDaŞlaRa 
YÖNElİK EYlEM PlaNI 
KaPSaMINDa EĞİTİM

2023–2030 Roman Vatan-
daşlara Yönelik Eylem Planı
kapsamında düzenlenen hiz-
met içi eğitimle, sağlık perso-
nelinin Roman vatandaşların
ihtiyaçlarına yönelik bilgi ve far-
kındalık düzeyinin artırılması
amaçlandı. Eğitimde, sağlık
hizmetlerinde eşitlik, erişilebilir-
lik ve etkili iletişim konuları ele

alındı.
aİlE SaĞlIĞI MERKEZİ 
PERSONElİNE HİZMET 

İÇİ EĞİTİM
Aile Sağlığı Merkezi perso-

neline verilen eğitimlerde, sa-
hada karşılaşılan sorunlara yö-
nelik çözüm yolları ve iyi
uygulama örnekleri paylaşıldı.
Program sayesinde, sağlık çalı-
şanlarının Roman vatandaşlara
sunulan hizmetlerde daha bilin-
çli ve etkin rol alması hedef-
lendi.

SaĞlIK HİZMETlERİNDE 
İŞ BİRlİĞİ VE TEŞEKKÜR 

MESaJI
Yunusemre İlçe Sağlık Mü-

dürlüğü yetkilileri, eğitim süre-
cine katkı sağlayan tüm ekip
arkadaşlarına teşekkür ederek,
Roman vatandaşlara yönelik
yürütülen çalışmaların önümüz-
deki dönemde de artarak
devam edeceğini ifade etti.

Roman vatandaşlara yönelik eğitim programı düzenlendi

Kula Belediye Baş-
kanı Hikmet Dönmez,
muhtarlarla bir araya gele-
rek kırsal mahalle statüsü
kararını değerlendirdi.
Toplantıda vergi muafiyet-
leri, su indirimi ve kırsal
kalkınma destekleri hak-
kında önemli bilgiler pay-
laşıldı.

Kula’da kırsal mahalle
statüsü konusu, mahalle
muhtarlarının katılımıyla

düzenlenen kapsamlı bir
toplantıda ele alındı. Kula
Belediyesi Kültür Mer-
kezi’nde gerçekleşen bu-
luşmada, mahallelerin
mevcut sorunları ve bek-
lentileri masaya yatırıldı.
Kula Belediye Başkanı
Hikmet Dönmez’in ev sa-
hipliğinde yapılan toplan-
tıya CHP Kula İlçe
Başkanı Esen Çınar ve
Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi Kula Koordinatörü
Adem Yardımcı da katıldı. 

MuHTaRlaRIN 
TalEP VE 

SORuNlaRI 
DİNlENDİ

Toplantının önemli baş-
lıklarından biri de mahalle
muhtarlarının talepleri
oldu. Muhtarlar, mahalle-
lerde yaşanan altyapı, yol,
içme suyu ve sosyal hiz-
metlerle ilgili sorunları
doğrudan yetkililere ak-
tarma fırsatı buldu. Kula
Belediyesi ve Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi’nden

beklentiler karşılıklı istişare
ortamında ele alındı.

KIRSal KalKINMa 
VE TaRIMSal 
DESTEKlER 
ÖN PlaNDa

Muhtarların en çok
üzerinde durduğu konular
arasında tarımsal destek-
lerin artırılması ve kırsal
kalkınma projeleri yer
aldı. 

Başkan Dönmez, kır-
sal mahalle statüsü ile
birlikte bu desteklerden
daha etkin yararlanılaca-
ğını vurguladı.

“KIRSal 
KalKINMaYI 

GÜÇlENDİRECEĞİZ”
Kula Belediye Başkanı

Hikmet Dönmez, toplan-
tıda yaptığı bilgilendirmede
kırsal mahalle statüsünün
uzun vadede Kula’nın geli-
şimine katkı sağlayacağını
ifade etti. Dönmez, vergi
kolaylıkları ve su indirimi
gibi uygulamaların yanı sıra
üreticiyi destekleyen proje-
lerin de artacağını belirte-
rek, “Amacımız kırsal
mahallelerimizin yaşam ka-
litesini yükseltmek” dedi.

Kula’da kırsal mahalle statüsü masaya yatırıldı
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OpeNAI başta olmak üzere yapay zeka alanın-
daki rakiplerinden daha büyük ölçekte veriye erişim
sağlayan Google, veri kaynaklarının genişliğiyle
yapay zeka çalışmalarında avantaj sağlıyor.

AA muhabirinin derlediği bilgilere göre, teknoloji
şirketlerinin veri gücü, yapay zekadaki başarılarını
doğrudan etkiliyor. Veri çeşitliliği yapay zeka mo-
dellerinin karmaşık işlemlerde daha iyi sonuçlar
vermesini sağlıyor.

En fazla kullanıcıya OpenAI'ın ChatGPT modeli
sahip olsa da ABD'li teknoloji devi Google da
yapay zeka modeli Gemini ile bu alanda öne çıkı-
yor.

ABD merkezli dijital pazar araştırma şirketi Sen-
sor Tower'ın araştırmasına göre, Google Gemini, in-
dirme sayısındaki artış, aylık aktif kullanıcı
büyümesi ve uygulamada geçirilen süre bakımın-
dan son aylarda ChatGPT'yi geride bırakmaya baş-
ladı.

Arama motoruyla internet tarihinde önemli bir
konuma sahip olan Google, yıllar içerisinde farklı
teknolojilere yatırım yaparak servislerini çeşitlen-
dirdi. YouTube'dan Android işletim sistemine kadar
birçok platformu bünyesinde barındıran şirket,
arama motoru botlarıyla dünyadaki siteleri listele-
yerek önemli bir veriyi de elinde tutuyor.

Verideki üstünlüğü Google'a yapay zeka tekno-
lojilerinin geliştirilmesi sürecinde ciddi avantaj sağ-
lasa da teknolojide tekelleşme tartışmalarını da
beraberinde getiriyor.

ABD'nin önde gelen teknoloji şirketlerinden Clo-
udflare'in Üst Yöneticisi (CEO) Matthew Prince,
ABD merkezli teknoloji ve kültür dergisi Wired'ın
yayınında, internetin tarihine bakıldığında özellikle
son 27 yıldır Google'ın en büyük oyuncu olduğunu
söyledi.

Daha fazla internet sitesinin Google'ın çıkarına
olduğunu, bu durumun aramayı daha değerli hale
getirdiğini anlatan Prince, "Bu nedenle Google, in-
ternet sitesine giden trafiği paraya çevirebilmek için
gerekli tüm araçları geliştirdi. Son 27 yıldır interne-
tin oluşumunu finanse ettiler." dedi.

Prince, Google'ın bugün ise yapay zeka çalış-
malarıyla da öne çıktığını belirterek, sözlerini şöyle
sürdürdü:

"Google arama robotunu yapay zeka robotuyla
birleştirdi ve en büyük zorluğu oluşturdu. Birinden
çıkmayı tercih edemiyorsunuz, birinden çıkmak iki-
sinden birden çıkmak anlamına geliyor ki bu da
gerçek bir zorluk. Beni şaşırtan bir şey var, Google
bugün internette OpenAI'dan 3,2 kat, Microsoft'tan
4,6 kat, Anthropic ve Meta'nın gördüğünden ise 4,8
kat daha fazla sayfa görüyor. İnanılmaz derecede
ayrıcalıklı bir erişime sahipler."

Google'ın diğer platformlara kıyasla daha fazla
veriye erişmesine ilişkin Prince, "Gemini'ın son za-
manlarda OpenAI'dan neden bu kadar daha iyi hale
geldiğini sorduğumuzda, bence cevap daha fazla
veriye sahip olmalarıdır. Bu durum çiplerle, araştır-
mayla veya teknolojiyle ilgili değil." diye konuştu.

Prince, Google'ın internette ilerlemeyi engelle-
yen şirket olduğunu belirterek, "Google, herkesle
aynı kurallara uymaları ve tarayıcılarını arama ve
yapay zeka arasında bölmeleri gerektiği konusunda
onları zorlamadığımız veya ikna etmediğimiz sü-
rece, tüm içeriği tamamen güvence altına almanın
zor olacağını düşünüyorum." dedi.

1 Temmuz'da İçerik Bağımsızlık Günü'nü ilan et-
tiklerini anlatan Prince, şunları kaydetti:

"Bu kapsamda yapay zekanın verilerini almala-
rını istemeyen kullanıcılara ücretsiz araçlar sunduk.
Bu araçlar devreye alındıktan sonra inanılmaz bir
sonuç ortaya çıktı. 400 milyardan fazla yapay zeka
talebinin içerik verilerini alması engellendi." AA

Google yapay zekasını rakiplerine 
göre daha fazla veriyle eğitiyor

bilim ve 
teknoloji

MANİSA'dA halk ara-
sında Çaybaşı Deresi ola-
rak bilinen Kumludere
doğayla iç içe manzara-
sıyla ziyaretçilerine görsel
şölen sunuyor.   

Manisa'da , Spil Dağı
eteklerindeki vadiden do-
ğarak şehir merkezinden
geçip Gediz Nehri'ne dö-
külen ve halk arasında
Çaybaşı Deresi olarak bili-

nen Kumludere, aralık
ayında da kartpostallık gö-
rüntüler sunuyor. Ağaçlar-
dan dökülen yaprakların
dere yatağını boydan boya
kapladığı manzara, doğa-
severlerin ve fotoğraf tut-
kunlarının ilgisini çekiyor. 

Şehrin gürültüsünden

uzaklaşmak isteyen Mani-
salılar, Çaybaşı Deresi
çevresinde oluşan doğal
manzara eşliğinde huzur
buluyor. Kentin doğal ve
turistik noktalarından Ağ-
layan Kaya, Kır Kahvesi ve
Çaybaşı Deresi; sükuneti
ve görsel zenginliğiyle zi-
yaretçilerini kendine çeki-
yor. 

Dere yatağında olu-
şan doğal örtü, bölgeyi fo-
toğrafçılar için ilham
kaynağı haline getirirken,

özellikle hafta sonları
alanda yoğunluk yaşanı-
yor. Doğa fotoğraflarının
yanı sıra gelin-damat çe-
kimlerinin de yapıldığı
Çaybaşı Deresi, Mani-
sa'nın şehir merkezindeki
doğal güzelliklerinden biri
olarak dikkat çekiyor. 

Aralık ayında da ilgi
gören bölge, kentin do-
ğayla iç içe yüzünü gözler
önüne sererek vatandaşla-
rın uğrak noktalarından biri
olmayı sürdürüyor.  İHA

Çaybaşı Deresinde Çaybaşı Deresinde 
kartpostallık görüntüler   kartpostallık görüntüler   

İzMİR'deN gelen fo-
toğraf tutkunları, Mani-
sa'nın tarihi ve doğal
mirasını objektifleriyle
ölümsüzleştirdi.   

TÜRKİYE Fotoğrafçılar
ve Gezi Kulübü İzmir
Grubu, Manisa'da düzen-
lenen fotoğraf gezisinde
kentin tarihi ve doğal gü-
zelliklerini fotoğrafladı.
Manisalı amatör fotoğrafçı
İsmail Aybey'in rehberli-
ğinde gerçekleşen gezide,

fotoğraf severler Mani-
sa'nın simge mekanlarına
yoğun ilgi gösterdi. 

Manisa'nın simgele-
rinden Ulu Park'ta bir
araya gelen fotoğraf ekibi,
ilk olarak Sultan Camii, Ta-
rihi Tıp Müzesi, Muradiye
Camii, Kurşunlu Han ve
Hatuniye Camii'ni objektif-
lerine yansıttı. Ardından
Ulu Camii, Darphane, Ağ-
layan Kaya ve Kır Kahve-
si'ni ziyaret eden ekip,

Manisa Mevlevihanesi'ni
de gezerek tarihi dokuyu
fotoğrafladı. 

Geziyle ilgili değerlen-
dirmede bulunan amatör
fotoğrafçı İsmail Aybey,
İzmir ve Salihli'den gelen
fotoğraf dostlarıyla birlikte
keyifli bir gün geçirdiklerini
belirterek, "Manisa'nın ta-

rihi ve doğal güzelliklerini
bol bol fotoğrafladık. İnsan
yaşadığı şehirdeyken bazı
değerlerin kıymetini fark
edemeyebiliyor. Bu geziyle
birlikte ben de Manisa'yı
yeniden keşfetmiş oldum.
Birçok şehzadeye ev sa-
hipliği yapmış, Mimar Si-
nan'ın Ege Bölgesi'ndeki

tek eseri Muradiye Ca-
mii'ni barındıran ilimiz, ger-
çekten gezilip görülmeye
değer" dedi. 

Fotoğraf gezisi, katı-
lımcıların Manisa'ya dair
gözlemlerini paylaşması
ve çekilen karelerin değer-
lendirilmesiyle sona erdi.
İHA

İzmirli fotoğrafçılar Manisa'ya hayran kaldı   

SARIGÖL Karacaali
İlkokulu’nda düzenlenen
bayrak törenine katılan İlçe
Milli Eğitim Müdürü Cezmi
Yıldırak, okul yönetimi, öğ-
retmenler ve öğrencilerle
bir araya gelerek eğitim-

öğretim sürecine ilişkin
değerlendirmelerde bu-
lundu.   

Manisa'nın Sarıgöl il-
çesi Karacaali İlkokulu’nda
düzenlenen bayrak töre-
nine Sarıgöl İlçe Milli Eği-

tim Müdürü Cezmi Yıldırak
da katıldı. Haftaya öğren-
ciler ve öğretmenlerle bir
araya gelerek başlayan
Yıldırak, bayrak töreninin
ardından okul yönetimi ve
öğretmenlerle eğitim-öğ-
retim sürecine ilişkin de-
ğerlendirmelerde
bulundu. 

Ziyaret kapsamında
öğrencilerin heyecanı ve
öğretmenlerin özverili ça-
lışmalarını yakından göz-
lemleyen Yıldırak, okulda
yürütülen faaliyetler hak-
kında görüş alışverişi ya-
parak, eğitim kalitesinin
artırılmasına yönelik ko-
nuları ele aldı. İHA

Karacaali İlkokulu’nda eğitim-öğretim masaya yatırıldı   

MANİSA’NIN Salihli ilçe Kay-
makamı Ali Güldoğan’a, isminin
yazılı olduğu 45 numaralı yeşil-
beyaz forma hediye edildi.   

Salihli Belediyesi Spor İşleri
Müdürü Çetin Hazer ile Salihli
Belediyesi Spor Kulübü Başkanı
Emrah Yalçın ile kulüp yönetici-
leri Esat Göldeli, Fırat Deniz ve
Avukat Oğuzhan Sönmez, Kay-
makam Ali Güldoğan’ı maka-
mında ziyaret etti. Ziyaret
sırasında Spor Kulübü Başkanı
Yalçın, kulübün yürüttüğü faali-
yetler, devam eden projeler ve

planlanan sportif çalışmalar hak-
kında Kaymakam Güldoğan’a
bilgi verdi. 

Ziyaretin anısına, Salihli Be-
lediyesi Spor Kulübü tarafından
Kaymakam Ali Güldoğan’a ismi-
nin yazılı olduğu 45 numaralı
yeşil-beyaz forma takdim edildi. 

Kaymakam Ali Güldoğan,
nazik ziyaretleri ve anlamlı hedi-
yeleri dolayısıyla misafirlerine te-
şekkür ederek, sporun
gelişimine katkı sunan tüm çalış-
malarda Salihli Belediyesi Spor
Kulübü’ne başarılar diledi.  İHA

Kaymakam Güldoğan'a forma hediye ettiler   
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Manisa Futbol
Kulübü, Trendyol 1. Lig 18.
hafta mücadelesinde saha-
sında ağırladığı E. G. İ. An-

kara Keçiörengücü maçının
ardından günü rejenerasyon

antrenmanıyla tamamladı.
Manisa Futbol Kulübü, Trend-

yol 1. Lig 18. hafta mücadele-
sinde sahasında Emre Gökdemir

İnşaat Ankara Keçiörengücü ile karşı-
laştı. Siyah-beyazlılar, mücadeleden

Yassine Benrahou ve Bobby Ade-
kanye’nin golleriyle 2-2’lik eşitlikle ay-

rıldı. Manisa ekibi, karşılaşmanın ardından
Teknik Direktör Mustafa Dalcı yönetiminde

rejenerasyon (yenileme) antrenmanı gerçek-
leştirdi. 

Siyah-beyazlılar, 1 günlük izinin ardın-
dan bugün toplanarak Trendyol 1. Lig 18.
hafta mücadelesinde deplasmanda karşıla-

şacağı Sakaryaspor maçı hazırlıklarına baş-
layacak.

Manisa FK güç topladıManisa FK güç topladı

Glint Manisa Basket, Türkiye
Sigorta Basketbol Süper Ligi’nin
12. haftasında Muradiye Spor Sa-
lonu’nda oynanan Ege derbisinde
Aliağa Petkim’e uzatma sonunda
104-101 mağlup oldu.

Türkiye Sigorta Basketbol
Süper Ligi’nde mücadele eden
Glint Manisa Basket, sahasında
konuk ettiği Aliağa Petkim karşı-
sında büyük çekişmeye sahne
olan karşılaşmadan mağlubiyetle
ayrıldı. Mücadelenin normal süresi
88-88 eşitlikle tamamlanırken,
uzatma bölümünde daha etkili
olan konuk ekip parkeden 104-
101 galip ayrıldı.

MÜCADELE NORMAL SÜREDE 
DENGEDE GEÇTİ

Muradiye Spor Salonu’nda oy-
nanan karşılaşmaya her iki takım
da kontrollü başladı. İlk yarıyı Glint
Manisa Basket 51-50 önde ta-
mamladı. İkinci yarıda da skor üs-
tünlüğünün sık sık el değiştirdiği
mücadelede Manisa temsilcisi
oyunu uzun süre elinde tutsa da,
normal sürede eşitlik bozulmadı
ve karşılaşma uzatmaya gitti.
KOSTİĆ: “UZATMADA RAKİBİMİZİN

TECRÜBESİ BELİRLEYİCİ OLDU”
Karşılaşmanın ardından değer-

lendirmelerde bulunan Glint Ma-
nisa Basket Başantrenörü Oliver
Kostić, maçın kritik anlarına dik-
kat çekti. Kostić, “Şanslı olan
takım maçı kazandı. Maçı normal
sürede elimizde tutuyorduk ancak
sonuna kadar götüremedik. Uzat-
mada Aliağa Petkim’in tecrübesi
belirleyici oldu” ifadelerini kul-

landı. Takıma son haftada iki yeni
oyuncunun katıldığını hatırlatan
Kostić, “Geçtiğimiz hafta kadro-
muza iki yeni oyuncu dahil oldu.
Onları takıma entegre etmek için
elimizden geleni yaptık ancak
bunun için daha fazla zamana ih-
tiyaç olduğu açık. Bu akşam ver-
dikleri destek için taraftarlarımıza
teşekkür ederiz” dedi.

BİREYSEL PERFORMANSLAR
DİKKAT ÇEKTİ

Glint Manisa Basket’te Yiğit
Onan 19 sayıyla takımının en sko-
rer ismi olurken, Scoochie Smith
17 sayı ve 7 asistle oynadı. Jayce
Johnson 16, Judah Mintz 13, Ka-
rahan Tuan Efeoğlu 11 ve Mao-
zinha Pereira 10 sayıyla mücadele
etti. Manisa temsilcisi, son ana
kadar oyunun içinde kalmasına
rağmen uzatma bölümünde iste-
diği sonucu alamadı. 
spor servisi

Glint Manisa Basket galibiyete hasret

Glint Manisa Basket, Aliağa Petkim ile oy-
nanan Ege derbisi öncesinde Manisa Büyükşehir
Belediyesi’nin merhum Başkanı Ferdi Zeyrek ile
geçtiğimiz hafta hayatını kaybeden Şehzadeler
Belediye Başkanı Gülşah Durbay’ı saygıyla andı.

Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi’nde
mücadele eden Glint Manisa Basket, Muradiye
Spor Salonu’nda oynanan Aliağa Petkim karşı-
laşması öncesinde Manisa için büyük değer taşı-
yan iki ismi unutmadı. Karşılaşma öncesinde
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin merhum Baş-
kanı Ferdi Zeyrek ile Şehzadeler Belediye Baş-
kanı Gülşah Durbay için 1 dakikalık saygı
duruşunda bulunuldu.

TRİBÜNLERDE ANMA POSTERLERİ YER ALDI
Saygı duruşunun yanı sıra Muradiye Spor Sa-

lonu tribünlerine Ferdi Zeyrek ve Gülşah Dur-
bay’ın posterleri asıldı. Salonu dolduran
basketbolseverler alkışlarla anmaya eşlik eder-
ken, duygu dolu anlar yaşandı. Manisa kamuo-
yunda iz bırakmış iki ismin hatırası, sporun
birleştirici gücüyle birlikte saygıyla yad edildi.

KULÜPTEN ANLAMLI AÇIKLAMA
Glint Manisa Basket Kulübü tarafından yapı-

lan açıklamada, Manisa’ya hizmet etmiş ve kent
hafızasında önemli bir yere sahip isimlerin unu-
tulmadığı vurgulandı. Açıklamada, “Ferdi Zeyrek
ve Gülşah Durbay, Manisa’ya kattıkları değerlerle
her zaman saygıyla anılacaktır. Kulübümüz, şeh-
rimizin ortak acılarını ve değerlerini paylaşmayı
bir sorumluluk olarak görmektedir” ifadelerine
yer verildi. spor servisi

Durbay ve Zeyrek parkede anıldı

104-101104-101

Manisa Süper Amatör Lig
B Grubu'nda sezona şampiyon-
luk parolasıyla başlayan Kara-
köyspor, ligin ilk 5 haftasında 5
galibiyet alarak namağlup lider-
liğini sürdürüyor.  Manisa Süper
Amatör Lig 2025-2026 Ferdi
Zeyrek Sezonunda B Grubunda
5. hafta maçları tamamlandı. 5.
hafta mücadelelerinde Çatal-
köprüspor kendi evinde Çıkrık-
çıspor'a 3-2 yenilirken, 1984
Salihlispor Aral İstasyonspor'u

2-0 mağlup etti. 
Lider Karaköyspor, Horoz-

köy Gençlik İhtisasspor'u dep-
lasmanda 1-0 yenerken,
Yıldızspor 45 FK ise kendi
evinde Kasabaspor'u 3-1 yendi.
Ligin 6. haftasında Kasabaspor
kendi evinde lider Karaköys-
por'u ağırlayacak. 28 ARalık
Pazar günü oynacak diğer maç-
lar ise şöyle: Aral İstasyonspor-
Çatalköprüspor,
Çıkrıkçıspor-Yıldızspor 45 FK,

1984 Salihlispor-Horozköy
Gençlik İhtisasspor.   Lider Ka-
raköyspor 5. hafta sonunda 5
galibiyet ve 15 puanla zirvede
yer alırken, 10 gol atıp kalesinde

hiç gol görmedi. Grubun ikincisi
Çıkrıkçıspor ise 4 galibiyet 1
mağlubiyetle 12 puan toplarken,
9 puanlı 1984 Salihlispor ise
üçüncü sırada yer alıyor.  iHa

Karaköyspor dolu dizgin gidiyor   

Burhan AKDEMİRBurhan AKDEMİR


